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łączenie płyt
lamelki

brak prowadnicy
podłogowej

łączenie płyt - lamelki

przestrzeń na zawieszenie i tor jezdny ściany mobilnej

54

2

13

przegubowe połączenie z sufitem podwieszanym

nie mocować z torem "na sztywno"

tor jezdny

uszczelka dolna

brak prowadnicy dolnej

uszczelka górna

IE=80
FE=80

12
6

1. Płyta laminowana gr. 18 mm.
2. Profil aluminiowy systemowy typu "wpust".
3. Wkręt 3,5x38.
4. Kołek rozporowy.
5. Zaślepka w kolorze płyty.

Mocowanie do materiałów takich jak:
GK, szkło itp. wymaga wzmocnienia
podłoża (po stronie zamawiającego)

Uwaga:

skala 1:5
MODUŁ IE I FE

Detal elementów startowych
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Rozstaw zawiesi:
- w osi ściany ~600 mm
- w parkingu ~300 mm

~800 mm w osiach ścian
- lokalnie dopuszcza się
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Uwagi:
- minimalny dystans między
sufitem podwieszanym, a
stropem - 130 mm
- zabrania się naruszania
konstrukcji toru jezdnego
- celem uniknięcia kolizji
należy usunąć wszystkie
elementyponiżej lica toru
jezdnego na całej szerokości
el. modułowych.

gr. 110, 126 lub 130 mm

w zależności od systemu

skala 1:5

Przekrój pionowy ściany mobilnej
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UWAGI:
1. Moduły IE i FE powinny być mocowane do równego, pionowego

otoczenia.W przeciwnym razie dostawca nie gwarantuje spasowania
elementów stałych (IE oraz FE) z otoczeniem ściany mobilnej. W
przypadku mocowania modułów IE i FE oraz teleskopu przyściennego
do podłoża z materiałów o niskiej wytrzymałości takich jak:płyty GK,
szkło itp. zamawiający zobowiązany jest do wzmocnienia miejsca
połączeń elementów, aby umożliwić ich skuteczne zamocowanie oraz
uchronić podłoże przed uszkodzeniem.

2. Różnica poziomów posadzki w pomieszczeniu, w osi oraz miejscu
parkowania ściany mobilnej, nie powinna przekraczać ±5 mm.

3. Koncepcja ściany mobilnej może różnić się od rzeczywistego stanu po
zamontowaniu toru/modułów ściany mobilnej.

4. System ścian mobilnych nie ingeruje w podłoże. Wyjątek stanowi
moduł drzwiowy DE oraz moduły niestandardowe jak moduły kątowe
NEL czy NET. Wymagają kotwienia w posadzce.

5. Dostawca nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z
nawiązywania do elementów nośnych ściany mobilnej.

6. Tory jezdne ściany mobilnej składają się z odcinków o maksymalnej
długości 3,1 m. Dopuszczalny dystans w miejscach łączeń wynosi 4
mm.

7. Ściana mobilna podwieszona na jednym wózku jezdnym(w osi) może
być parkowana po obu stronach przegrody.

8. W przypadku dwupunktowego zawieszenie elementów modułowych
przed montażem dodatkowego wykończenia zwiększającego grubość
ściany mobilnej konieczny kontatkt z producentem.

Ściana mobilna

Lsc=          mm
Hsc=          mm

UWAGA:

R=        mm; ΔT=      mm
r.wóz.=       mm;

kier. DE:

Przed realizacją należy sprawdzić wymiary na budowie.

rozjazdy:   T,   L

Podane wymiary są projektowane od powierzchni
wykończonych na gotowo.

rodzaj stropu:

W przypadku występowania modułu

 z funkcją skrzydła drzwiowego o świetle 900x2000 mm

2450

Rw = 54 dB;

minimalna wysokość ściany mobilnej wynosi H=     mm.

Realizacja wykonywana jest w 2 etapach.

Etap 1 dotyczy montażu toru jezdnego oraz pobrania

wymiarów na gotowo do produkcji elementów modułowych.

Etap 2 drugi dotyczy montażu modułów ściany mobilnej.

Inwestor akceptując koncepję nie potwierdza wymiarów

ściany mobilnej.
Zostaną one pobrane podczas montażu torów jezdnych.
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